

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

2 5^{от} МАР 1958

Ургенда

Газета №

Хороший спектакль

Письмо в редакцию

5

Хивинский театр поставил спектакль „Ватан Ишки“ („Любовь к Родине“). Пьеса показывает, какую роль сыграли женщины в период организации и становления Советской власти в Узбекистане, какую помощь они оказывали в борьбе с басмачеством. Хорошо, с душой исполняла роль молодого советского руководителя артистка Пашша Давлетова. Она убедительно показала зрителям смелость женщины, снявшей паранджу, впервые познавшей свободу и равенство. Артист П. Расу-

лов отлично справился с ролью человека, обманутого и запуганного басмаческими главарями. Осознав их низость и продажность, он раскаивается и погибает за Советскую власть как герой. Хорошо играли также С. Сарайманов и другие артисты.

Большое спасибо артистам за хороший спектакль. Желаем им дальнейших успехов в творческой работе.

Ю. С. Ларионов, А. Т. Ларионова, Г. Галиев, М. Исламова.